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Leer

Students will examine the assigned reading and take good notes based on the information.  A reading comprehension quiz will be given upon returning to school.

	
	State Standards: 1.0, 2.0, 3.0, 4.0, 5.0, 6.0, 7.0 




¡Tome Apuntes Rigurosos!  Habrá una prueba de comprensión cuando regrese a la escuela.
NAVIDAD… ¡EN SANDALIAS!
Papá Noel Visita Argentina en Verano

Para muchos chicos, Navidad es sinónimo de nieve, guantes y bufandas. No es el caso de los chicos argentinos. En Argentina el verano comienza en diciembre y termina en marzo. Por eso, en Navidad hace calor. ¡Así es! Los argentinos celebrarán las fiestas navideñas en los jardines. Y llevarán ropa de verano, como sandalias, pantalones cortos y camisetas. ¿Te imaginas a Papá Noel en sandalias y pantalones cortos? ¡Qué divertido!

Como el clima es muy caliente, la tradición es preparar platos fríos. La comida más tradicional es el Vitel Toné: una ensalada de patata, huevo duro y mayonesa. Es costumbre preparar carne a la parrilla como plato principal. ¿Y el postre? Con frecuencia hay helado o tartas frías.

Como en todas partes, a los argentinos les gusta poner árbol de Navidad. También se dan regalos. A pesar de estas semejanzas, el clima de verano hace que la Navidad argentina sea única. ¡Es una Navidad diferente!
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